



ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA

Evangelje: Mt 25, 31-46

'Dođite, blagoslovljeni Oca mojega! Primate u baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas od postanka svijeta! Jer ogladnjeh i dadoste mi jesti; ožednjeh i napojiste me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnuteste me; oboljeh i pohodiste me; u tamnici bijah i dođoste k meni.' Tada će mu pravednici odgovoriti: 'Gospodine, kada te to vidjesmo gladna i nahranismo te; ili žedna i napojismo te? Kada te vidjesmo kao stranca i primismo; ili gola i zaogrnutismo te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tamnici i dođosmo k tebi?' A kralj će im odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste!'



Hoće li netko ili ne će unići u kraljevstvo Božje, u Božju slavu, zavisi od toga je li vršio volju Božju. Na kraju Govora na gori Isus govori kako ne će unići u slavu oni koji govore 'Gospodine, Gospodine, nego oni koji vrše volju Oca njegova koji je na nebesima'. To je odlučno i razlučno u našoj vremenitoj i vječnoj sudbini. I u ovoj završnoj prisposobi prije svoje

muke Isus naglašava upravo to: Kako se odnosim prema Bogu i prema čovjeku. Onako kako se odnosimo prema čovjeku određuje našu vječnu sudbinu. Služiti Bogu u čovjeku, bez obzira na vjeru, boju, stalež. Da bi čovjek mogao Boga ljubiti, taj je Bog morao postati čovjekom, ali istodobno ne prestati biti Bogom. Mi velimo, to se zbilo u Isusu Kristu. Isus je onaj koji nam pruža mogućnost da po njemu i u njemu ljubimo Boga i da kao dio istoga čina ljubavi ljubimo i druge ljude, svoje bližnje, znane i neznane. Slaviti Krista kralja znači imati poštovanja prema ljudima bez sile, a ne davati poštovanje silnicima svijeta. I to opet znači ne zaboraviti na siromašne, odbačene, bezvrijedne u ovo predbožićno radosno vrijeme.

Molitva svetoj Ceciliji
Sveta Cecilijo, koja si svojim životom i mučeništvom pjevala hvale Gospodnje, i koju Crkva časti kao zaštitnicu glazbe i pjevanja, pomози nam svjedočiti našim glasom i zvukom naših instrumenata, onu radost srca koja nam dolazi od vršenja Božje volje, i iz ispravnog življenja našeg kršćanskog ideala.

Pomози nam dostojno animirati svetu Liturgiju, iz koje izvire život Crkve, svjesni važnosti naše službe. Darujemo ti napore i radosti našeg rada, da bi ih ti položila u ruke Djevice Marije, kao skladnu pjesmu ljubavi za njezina Sina Isusa. Amen.



Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:
10,00 h – 12,00 h

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!
U slučaju žurnosti/*sprovod, bolesnik/* nazovite u svako doba!

TEL./FAX: 053/ 753 - 332

Raspored sv. misa u ovom tjednu:

*ponedjeljak i petak: 07.00 h

*utorak, srijeda, četvrtak i subota:
18.00 h

*nedjelja: 08.00, 10.00 i 18.00 h

MOGUĆNOST ZA SVETU
ISPOVIJED JE SVAKOG DANA
POLA SATA PRIJE SVETE MISE.

Poštovani župljani, lijepo vas molimo da nastojite svete mise naručivati (mjesec dana prije) svakoga dana iza svete mise u crkvi ili eventualno u župnom uredu u uredovno vrijeme.

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-navjestenja-bdm.hr i na facebook stranici župe.

Kumulativne (skupne) mise su utorkom i četvrtkom, a u sve ostale dane mogu biti samo dvije misne nakane.

Prikupljanje pomoći za izgradnju samostana s. Karmelićanki u Gospiću
VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN:
Gospićko-senjska biskupija, Senjskih žrtava 36, 53000 Gospić
KUNSKI U PBZ-u: HR 78 2340 0091 3103 1023 0
DEVIZNI: HR 78 2340 0091 3103 1023 0, SWIFT PBZGHR 2X. s naznakom za gradnju samostana s. Karmelićanki.

ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA

Blagdan Krista kralja daje završni smisao završetku crkvene godine. Usprkos nevolja i poteškoća na koncu ipak slijedi Kristova pobjeda. Ovaj blagdan nam naviješta slobodu, nadu, odgovornost prema ovom svijetu i njegovu budućnost. Spasitelj naš Isus Krist je jedini put koji nas vodi k vremenitoj i vječnoj sreći.

Obnovimo svoju vjeru u Isusa Krista, u njegovo pravo da vlada našim dušama: razumom da prihvatimo nauku koju nam je objavio voljom, usklađujući svoju volju s njegovom svetom voljom, pa i uz cijenu žrtava. Samo tako možemo reći da smo vjerni podanici njegova duhovna kraljevstva.

Priznajmo svome Kralju Kristu svoju grješnost i recimo mu ponizno: Sjeti nas se u svome kraljevstvu ljubavi i mira, svetosti i radosti. Radi tvoga kraljevstva isplati se živjeti i trpjeti, isplati se vjerovati i moliti kako bismo mogli vječno uživati.



”Kristovo kraljevstvo je vladavina ljubavi. One ljubavi koja se iskazuje Bogu u bližnjemu. Svako djelo te ljubavi bit će nagrađeno. A kažnjen neće biti samo svaki čin protiv ljubavi, nego i svaki propust te kraljevske kreposti. Naši svagdašnji čini nas sude. To znači sudjelovati u Kristovu kraljevskom poslanju i otkrivati u sebi i drugima ono osobito dostojanstvo našega kršćanskog poziva.



RASPORED SVETIH MISA od 23.11. do 29.11.2020.

Ponedjeljak, 23.11.: Svagdan

07,00: + Jure i Jele Brkljačić i ++ iz ob.

Utorak, 24.11.: Sv. Andrija Dung-Lac i dr. vijetnamski mč.

18,00: Po nakani

Srijeda, 25.11.: Sv. Katarina Aleksandrijska

18,00: + Kata i Kaja Vukić i Kata Crna
+ Katarina i Ante Ilić; + Kata-Beba Prpić
+ Kata i Ilija Radošević; + Kata i Ante Gambiroža
+ Tomo i Katica Ban i Kaja Buneta

Četvrtak, 26.11.: Svagdan

18,00: Po nakani

Petak, 27.11.: Svagdan

07,00: + Tomislav Hrle i ++ iz ob. Zorić i Hrle

Subota, 28.11.: Svagdan

18,00: Po nakani

Nedjelja, 29.11.: PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA

08,00: + Josipa i Jure Devčić; + Marko i Ana Butković
Po nakani jedne osobe
+ Marijana Žarković, 21. dan
+ Anka Svatoš, 21. dan

10,00: **ŽUPNA MISA** - za žive i ++župljane

18,00: Po nakani